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„Cíle byly splněny a velitelství se svými podpůrnými prvky bude moci plnit úkoly, které před ně
budou postaveny, zároveň se jedná o vyslání pozitivního signálu do NATO, ve vztahu ke splnění
dalšího z mnoha deklarovaných cílů,“ zhodnotil ředitel Sekce logistiky MO plukovník gšt. Robert
Bielený. Jedna z hlavních schopností Armády České republiky je vybudovat, udržet, vybavit a
ochránit místo velení s kapacitou do 200 osob, které na cvičení zabezpečoval Prapor podpory
nasaditelných sil Rakovník s doplněním sil a prostředků od velitelství pozemních a teritoriálních sil.

 

Prověření praktických a odborných znalostí

 

Vojáci Visegrádské skupiny se museli vypořádat s incidenty s různou mírou složitosti, které prověřily
jejich schopnosti. „Poradit si museli s narušením zásobovacího řetězce z důvodu utrpěných ztrát na
životech a poškozené techniky, nebo měli povinnost se připravit na ochranu vlastních sil proti možné
sabotérské činnosti protivníka, či nespokojeného a ozbrojeného místního obyvatelstva. To vše v
podmínkách možného ohrožení biologickými, chemickými zbraněmi včetně narušení bezpečnosti
komunikačních a informačních prostředků,“ popisuje člen řídícího týmu cvičení podplukovník Tomáš
Kubík ze Sekce logistiky MO. Nejen praktické ověření ale i odborná a jazyková vybavenost, byla
jednou ze zásadních kritérií ke splnění cílů certifikačního cvičení. Nedílnou součástí cvičení bylo
standardní využití logistického informačního systému LOGFAS napříč všemi incidenty.

 

„Splněním všech deklarovaných schopnosti nejen k závazku vyčlenění čtvrtinového podílu specialistů
do struktury velitelství, ale také ve vztahu k zabezpečení místa velení, Česká republika prokázala, že
individuální a kolektivní příprava v předchozích čtyřech letech se plně zhodnotila a vynaložené úsilí
všech zúčastněných se přetavilo do zisku certifikace,“ zhodnotil podplukovník Kubík. Úspěšným
absolvováním validačního cvičení V4 JLSG HQ VV22 splnilo všechny předpoklady k dosažení plných
operačních schopností v roce 2023.

 

Souběžně s certifikačním cvičením se uskutečnilo jednání nejvyšších logistických představitelů
armád V4 „V4 Logistic Principals“. Místo jednání v těsné blízkosti cvičících bylo vybráno záměrně -
pro možnost zhodnocení samotného průběhu cvičení v reálném čase a prostoru. Výcvikový prostor
Winow v polském Opoli byl vybrán účelně vzhledem ke své vhodné poloze a možnosti napojení na
stávající infrastrukturu, která byla stěžejní pro vybudování velitelství. Vedoucím národem na cvičení
bylo Polsko, které Aliančním státům poskytlo podporu hostitelskou zemí (HNS - Host Nation
Support) prostřednictvím své 10. logistické brigády, která je dislokovaná v bezprostřední blízkosti.
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